11Iro

HUmsa: Jlaga
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.02.2011 13:09:44

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.02.2011 13:33:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/206258/answer/206261




3nopaBcTByiTe! HacTtosiTenbHO pekoMeHAyo BameMy MykKy 00CIenoBaThCs A1 UCKITIOYEHUST
nH(}EKUINi T0JI0BOT0 TPaKTa - 00 3TOM KOCBEHHO CBUETENLCTBYET OOJIBIIIOE YUCIIO0 TEUKOIUTOB U
IIaTOJIOTHYECKUX (OPM CIepMUEB



